「唐津コスメパーク」ロゴマーク募集要項

1. 趣旨

佐賀県、唐津市および玄海町を中心に地域の自然素材を活かした化粧品原料の開発や、コスメの本場フランスとの連携を基盤とした企業のグローバル展開支援を推進し、国際的な美容・健康関連産業の集積地を目指す「唐津コスメティック構想」。2013 年 11 月に(一社)ジャパン・コスメティックセンター(JCC)を設立し、産学官が連携して事業推進に取り組んでいます。

この度、コスメティック構想の始まりの地であり、化粧品関連企業が集積するシンボリックなエリア (通称:浜崎クラスター)を新たに「唐津コスメパーク」と定め、コスメティック構想をより広く PR し、国際的コスメティッククラスターの創造を実現するための想いを共有するコンテンツとして、情報発信や各種取組に利活用するロゴマークを募集します。

※ (一社) ジャパン・コスメティックセンター (JCC) とは

コスメティック分野のビジネス環境を産学官の連携により整備し、多様な人材の交流と技術の集積による地域資源を活かした経済活動の活性化と、グローバル市場への展開を図る推進体制を構築することにより、唐津市、玄海町を中心とした佐賀県、ひいては北部九州におけるコスメティック産業の集積と雇用の創出に寄与することを目的とした団体です。HP: https://www.jcc-k.com/

※集積エリア概要

佐賀県唐津市浜崎地区。現在集積企業は5社。下記サイト参照 https://sy.pref.saga.lg.jp/sagan-beauty/interview/07hamasaki-cluster/

2. 募集内容

趣旨に記載した内容を表現する「唐津コスメパーク」のロゴマーク。

ここでいうロゴマークとは、ロゴタイプとマークを組み合わせたものとします。ロゴタイプには以下の文章を組み合わせて使用してください。

※ロゴタイプとは本ロゴマーク内に記載される文字列、マークとはブランドコンセプト等を表現した図案を指します。

※ロゴタイプは同趣旨であれば、漢字、ひらがな、カタカナ、英語に変換及び組み合わせ可とします。(例: Karatsu Cosme Park、からつコスメパーク)

※ロゴマーク説明: https://logostock.jp/about-logo/

3. 募集期間

2022年10月27日(木)~11月23日(水)23:59 ※必着

4. 応募資格

プロ・アマ、年齢不問。地域不問。個人・グループどちらでも可。

5. 募集要件

- (ア)コスメティック構想により国際的コスメティッククラスターの実現を目指し、地域全体で取り組んでいく、想いと意思を共有できるマークであること。
- (イ) オリジナルで未発表のものであること。
- (ウ)政治的・宗教的・商業的メッセージ、反社会的な要素、誹謗中傷を含まず、公序良俗その他法令に反しないもの。
- (エ)色数は自由。ただし、単色・モノクロでの使用や拡大・縮小での使用も考慮すること。

6. 応募数

1人または、1グループにつき3作品まで

7. 応募方法

- (ア)作品の応募は下記応募フォームより投稿ください。(URL、QR コード)
- (イ)電子データについて
 - ・作品のファイル形式 IPEG, GIF, PNG
 - ・容量 10MB 以下

(ウ)その他

- ① 応募作品のデータは返却しませんので、ご了承ください。
- ② 提出にかかる費用については、応募者の負担となります。
- ③ 第三者から権利侵害などの損害賠償が提起された場合は、応募者自らの責任 と費用で解決してください(JCC では一切の責任を負いません)。また、JCC が損害を被った場合は、損害を賠償していただきます。
- ④ 送付中やメール送信中の事故により作品が届かない場合や、不可抗力の事故 その他何らかの障害によりデータファイルが開けない等の問題が発生した場 合、JCCでは一切の責任を負いません。

8. 選考方法

JCC 事務局において一次審査を行った後、外部の有識者も加えた審査会において選考 作業を行い、最優秀作品1点を決定いたします。

※選考経過については、非公開とします。選考過程の問合せには、対応できかねます。

9. 入賞者の顕彰

入賞者については、表彰状のほか、次のとおり副賞をお贈りします。

最優秀賞1点

賞金5万円 (ギフトカード)

10. 選考結果の発表

選考結果については、11 月末頃、受賞者に直接通知するとともに、JCC のホームページ等で公表します。なお、この公表をもって、受賞者以外の方への結果通知に代えさせていただきます。

11. 選考作品の取扱い

- ・最優秀作品は、当該エリアの看板に使用します。
- ・最優秀作品は、JCC およびコスメティック構想に関する PR や活動に利活用し、各種印刷物や HP、SNS 等に使用する予定です。
- ・最優秀作品に選考した作品が、他の著作物等を侵害する恐れがある場合には、決定を 取り消すことがあります。また副賞を贈呈した後にその事実が判明した場合には、副賞 を返還していただくことがあります。
- ・最優秀賞に選考された作品の応募者は、応募作品の選考と同時に、JCC に対して当該作品の著作権(著作権法第 27 条、28 条を含む一切の権利)を無償で譲渡するものとし、当該作品の著作権及び使用権はすべて JCC に帰属するものとします。
- ・最優秀作品に選考された作品の応募者は、JCC が当該作品を使用するにあたって、 著作者人格権を行使しないことを条件とします。
- ・最優秀作品については、採用にあたり、原案を尊重しながら、補正・修正することがあります。また、必要によっては、編集可能なデータ形式でのファイル提出をお願いすることがあります。なお、補正等についての同意が得られない場合、決定後であっても、採用を無効とします。

12. 個人情報の取扱い

応募された方の個人情報については、選考審査の用途に限り使用し、正当な理由なく第 三者に提供することはありません。ただし、入賞者の氏名やお住まいの地域は選考結果 の発表のために公表することがあります。

13. 問合せ先

(一社) ジャパン・コスメティックセンター 担当:藤岡

〒847-0013 佐賀県唐津市南城内 1-1 大手口センタービル 4F

TEL: 0955-53-8700 E-mail: event@jcc-k.com